

# “关爱河南抗战老兵计划”惠及鹰城 140 余位老兵

## 每位抗战老兵获两万元致敬金



□记者 王春霞  
实习生 沈振乐文/图

本报讯 “爷爷,这是送给您的两万元致敬礼金,希望您能安度晚年,想吃啥就买啥。”昨日下午1点半,一群志愿者冒着酷暑来到叶县任店镇寺西村抗战老兵任丹伍家中,为老人送去了米、油、奶粉、视唱机、被褥等救助物资和两万元致敬金。据了解,为纪念抗战胜利70周年,郑州宇通客车股份有限公司与深圳龙越慈善基金会共同组织了“关爱河南抗战老兵计划”,包括任丹伍在内的我市140余位抗战老兵成为这一计划的受助者。

昨日中午,4辆面包车满载礼物来到平顶山,与我市关爱抗战老兵平顶山群的志愿者会合,兵分四路赴叶县、舞钢、鲁山、郟县慰问抗战

老兵。记者跟随志愿者前往叶县看望任丹伍、陈英杰等6位抗战老兵。

首站到达任店镇寺西村,94岁的抗战老兵任丹伍颤颤巍巍从家中迎了出来。爱心志愿者将礼物一一奉上,现场为老人佩戴大红花,感谢抗战老兵用顽强的意志挽救中华民族于危亡之时。“这是视唱机,既能听又能看,里面存了100多集豫剧名段呢。”志愿者一边为老人调试视唱机,一边给老人解释。

任丹伍老人17岁参军入伍参加抗日战争,后来又参加解放战争,右手被炮弹炸伤致残。看到大家都来看望他,老人用残疾的右手为大家行了一个军礼。

随后志愿者一行又来到任店镇辉岭营村抗战老兵陈英杰家中。今年98岁的陈英杰老人,抗日战争时在国民党第73军暂编47师作战,

曾参加中条山战役,在随后的游击战中腿部中枪受伤。看到志愿者都来看望他,老人忍不住回忆起当年打老日的故事:“打中条山时可惨了,几天几夜都没吃饭……”志愿者将两万元致敬金等礼物送上,为老人佩戴大红花,打开视唱机。老人高兴得合不拢嘴:“你们对我太关心啦!”

据志愿者介绍,平顶山计划救助147位抗战老兵,为每位老兵送去2万元致敬金和米、油、奶粉、视唱机、被褥等9种物资。另据我市志愿者介绍,在送达礼金的过程中,他们发现原计划救助的147位抗战老兵中,已有5位于近日去世。这次活动自7月25日开始,预计8月2日结束。

上图:志愿者听抗战老兵陈英杰讲述当年的抗战故事。

# 我市24所中小学入围全国首批足球特色学校

## 要求至少有一名足球专业教师

□记者 傅纪元

本报讯 教育部日前公示2015年全国青少年校园足球特色学校及试点县(区)遴选名单,拟认定并命名8651所中小学校为全国首批青少年校园足球特色学校,我省735所学校入选,其中我市占24所。

这24所学校分别是:宝丰县周庄镇实验小学、市一高、市一中、卫东区新华路小学、新华区中心路小学、湛河区沁园小学、新华区胜利街乐福联校、卫东区行知小学、郟县三立国际学校、宝丰县二高、郟县一高、市十三中、郟县茨芭镇初级中学、郟县新城中学、郟县新城小学、舞钢市实验小学、舞钢市第十二中学、湛河区北渡小学、市十一中、市二十六中、卫东区五条路小学、市七中。

市教育体育局有关负责人的有关通知,作为校园足球特色学校,要履行一定的指标。例如,建立以校长为第一责任人的校园足球领导小组,学校不得以任何理由削减、挤占体育课,每周用一节体育课进行足球教学;每天安排一次足球内容的大课间体育活动;每年组织一次校内班级足球赛;建设一块符合要求的足球场地;至少配备一名足球专业教师;每年组织一次校园足球文化节;每个学生配备一本足球教科书和一个足球;建立校足球队。

另据介绍,我市中小校园足球联赛的筹备工作正在紧锣密鼓进行中,市教育局成立了校园足球联赛领导小组,赛程安排、比赛规则、场地使用、裁判培训、赛场安保管理等内容将逐一制定。

# 中秋节假期火车票开售

□记者 王民峰

本报讯 记者从我市铁路部门获悉,根据火车票预售期,中秋节假期火车票昨日开始发售,有出行计划的旅客需做好购票准备。

今年的中秋节在9月27日。根据去年年底发布的节假日放假安排,今年中秋节正逢周日,并未安排调休,这也意味着中秋假期仅为9月26日、9月27日两天,和一个

普通的周末双休日没有区别。

目前,火车票预售期最长为60天。以此推算,通过12306网站(含手机客户端),旅客从昨日起可购买到9月26日的火车票,今日起可购买到9月27日的火车票。

铁路部门提醒,通过互联网、电话预订全国各站车票实行错时起售,平顶山火车站、平顶山西站起售时间均为预售期首日15时30分。



# 家属院夏花如火

昨日下午,新华区曙光街街道曙北社区18号院3号楼下市民正在欣赏院中盛开的三角梅。当天,记者在这里看到,绿

化较好的小院中三角梅、凤仙花、夹竹桃、月季花等各种鲜花盛开,火红一片,让人感到心情愉悦。 本报记者 禹珂 摄

# 八一前夕送问候 市妇联慰问“感动军营好军嫂”

□记者 杨尊尊

本报讯 军人把青春献给了军营,军嫂把青春献给了军人。在八一建军节即将到来之际,市妇联工作人员带着鲜花和慰问品,来到市区五一路平顶山军分区家属院北院,为“感动军营好军嫂”赵静送去节日的问候。

29岁的赵静老家在河南荥阳,与爷爷奶奶相依为命的她从小对军营生活充满了向往。一次偶然的机会,赵静与军人兰以东结缘,成了一名光荣的军嫂。婚前,赵静无微不至地照顾着爷爷、奶奶的日常生活。婚后,更是悉心照料两个家庭的4位老人。因为丈夫在南阳某部队服役,在家的时间屈指可数,家中

里里外外的大事小事全靠赵静一人操持。为了让老人住上新房子,年轻的赵静凭着一颗孝心,在3年里给双方家庭4位老人新建了两处住房。

在部队探亲期间,赵静乐做军人“知心大姐”,运用自己学过心理学的优势,先后接受官兵心理咨询200余次,帮助30多名战士解决了婚恋困惑、家庭变故、战友矛盾等问题。

2013年6月的一天晚上,丈夫不在家,面对手持匕首、穷凶极恶的歹徒,赵静为保护几个老人和孩子,勇敢冲上去死死抱住歹徒,被歹徒连刺8刀,最终和闻讯赶来的民警一起将歹徒制服。事后,有人问她勇气从何而来,她回答是受丈夫军

人血性的影响。

2011年底,兰以东因为工作调动来到平顶山军分区工作。赵静也毅然辞去郑州的高薪工作,带着爷爷、奶奶和儿子举家来到平顶山。为了少给部队添麻烦,她自己到平顶山经济广播电台应聘,从一名每月只拿微薄补贴的实习主播做起,无怨无悔。为回报部队,赵静还在平顶山经济广播电台创办了一档国防栏目,以更好地服务部队建设。

赵静的感人事迹让人动容,今年5月8日,她被评为“感动军营好军嫂”。

“既然选择嫁个军人,就要对得起‘军嫂’这个称呼,把家庭照顾好,让丈夫在部队没有后顾之忧。”赵静说。

# 德信泉四周年庆——百万豪礼 钜惠全城

今年7月,河南德信泉商贸有限公司将迎来4周年店庆,7月24日至8月2日期间,公司将通过抽奖、特等奖摇奖、添加关注微信送礼品、厂商周等活动回馈新老顾客的厚爱。

活动一:周年大抽奖,大奖刮不停。活动期间,顾客凡在超市部购物满48元,服装部购物满88元,均可凭当日购物小票抽取刮刮卡一张,以此类推,多买多抽,最多限五张。顾客抽奖后再将正券投入摇奖箱,8月2日下午6点在位于市区开

源路南段马庄转盘的德信泉盛世店参加摇奖,活动将摇出特等奖4名,奖品为哈弗SUV轿车10年使用权;一等奖40名,奖品为美的洗衣机一台;二等奖200名,奖品为苏泊尔电饭煲一个;三等奖1500名,奖品为洗衣液一桶;四等奖5000名,奖品为品秀卫生纸一提;纪念奖10万名,奖品为银鹭菊花茶一盒。活动二:关注微信,领取精美礼品。活动期间,添加关注德信泉微信公众平台,并转发活动内容,可到服务台领取精美礼品一份。(田秀忠)